



BELÜGYMINISZTERIUM
KÖZNEVELÉSI ÁLLAMTITKÁR

Tárgy: Tájékoztatás a 2022/2023. tanévi Digitális
Témahét programjairól
Iktatószám: BMKN/2273-2/2022/KOZNEVSTRAT

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Fontosnak tartom, hogy egyre nagyobb hangsúlyt kapjon a digitális technológia nevelésben és oktatásban történő használata, a digitális készségek fejlesztése.

Tájékoztatom, hogy **2023. március 27-31. között** nyolcadik alkalommal kerül sor a **Digitális Témahét** megszervezésére. A Témahét projektgazdája a **Belügyminisztérium**, a program szakmai partnere az **Ökumenikus Segélyszervezet az Oktatásért Alapítvány**.

A Digitális Témahét kiemelt célja a **digitális kompetencia fejlesztése és a tantervi fejlesztési célok megvalósítása a technológia hatékony alkalmazásával** pedagógiai projekteken. A Témahét további célja a digitális pedagógia elterjesztése, alkalmazásának elmélyítése annak érdekében, hogy a digitális kompetenciát alkotó készségek, képességek fejlesztése minden tantárgyban megvalósuljon. További cél, hogy a pedagógusok tudatos és biztonságos, alkotó és kreatív digitális eszközhasználatra épülő tanulási folyamatokat tervezzenek és valósítsanak meg.

A Témahéten a pedagógusok, köznevelési intézmények **szabadon választott témájú projekttel** vehetnek részt. Azok az iskolák, amelyek csatlakoznak a Digitális Témahét programjához, vállalják, hogy 2023. március 27-31. között vagy a tanév során azt megelőzően olyan projekteket valósítanak meg, amelyekben digitális technológiát is felhasználnak.

Ebben a tanévben **kiemelt témák**: digitális állampolgárság; a digitalizáció jelene és jövője; a technológia eszközei és alkalmazásai, az algoritmikus gondolkodás és programozás mint az alkotás eszközei; digitális biztonság és digitális esélyteremtés.

A programban résztvevő pedagógusok, iskolák a Digitális Témahét www.digitalistemahet.hu honlapján **12 évfolyamra kidolgozott mintaprojektek és számtalan pedagógiai segédlet** közül választhatnak. Azok a pedagógusok, iskolák, amelyek a Témahét keretében projekteket valósítanak meg, **pályázatokon** is részt vehetnek. A tanév során számos online előadás, webinárium, továbbá rövid online képzések és online minikonferenciák is segítik a program megvalósítását.

A részvételhez **online regisztrációs lehetőség áll rendelkezésre 2022. december 1-től a www.digitalistemahet.hu oldalon.**

A Digitális Témahét programjáról bővebb tájékoztatást a www.digitalistemahet.hu oldalon, valamint a dth@hia-edu.hu e-mail címen kaphatnak. Ezen kívül csatlakozhatnak a Digitális Témahét oldalhoz a Facebook felületén, ahol megtalálhatók a legfrissebb információk.

Kérem, hogy éljenek a lehetőséggel, fejlesszük együtt a digitális írástudást!
Együttműködésükben bízva, üdvözlettel:

Budapest, 2022. 11. 11.


Dr. Maruzsa Zoltán
köznevelési államtitkár 1. *

